
 

 

 

PLANINSKI 
DRUŠTVI  ŽALEC 

in GALICIJA 
 

 

  

 

                   S PRIJATELJI POD MACESNI 
 

 

                                                       v soboto, 22. oktobra 2011 
 

 

 

 

Katere Bohinjske hribe bomo »obredli«? Iz Stare Fužine se v eni uri povzpnemo 450 metrov do koče na 

Vogarju. Čas za zajtrk. Nadaljujemo čez planino Hebed do Pršivca. Tri ure in 575 višinskih metrov bo dovolj do 

najvišje točke pohoda. Razgled je mogočen.Tudi na Bohinjsko jezero. V eni uri se spustimo na planino Viševnik, 

nazaj do koče v dveh urah in pol in nato v Staro Fužino. Skupaj bomo na nogah kakšnih 7 do 8 nenapornih ur. 

Trenutno snega na poti ni. Koča je odprta, edina v teh hribih. 

Naslov izleta je nenavaden. Zakaj? Zdi se mi, da smo po osmih letih druženja na izletih le postali planinski 

prijatelji. In kdo ne bi prijateljem privoščil nekaj najlepšega, kar je v hribih možno: zlatorumenih jesenskih 

macesnov pod modrim nebom? Tudi priznani publicist, slavist in planinski zanesenjak dr. Matjaž Kmecl tako 

razmišlja v svoji knjigi »S prijatelji pod macesni«. Splača se jo vzeti v roke. 

 

Oprema: Znamo se pripraviti za zimske razmere. Če gležnjaki ne bodo varovali pred snegom, bodo pa pred 

blatom. Čutarice pa naj hranijo kaj toplega za tistih 6 ur brez koče. Če bi se pa izpod neba zgodilo kaj hudega, 

ostanemo seveda doma. 

 

Prevoz: Če nas bo dovolj, bomo naročili avtobus. Cena  je 15 €. V kolikor nas ne bo dovolj, gremo z osebnimi 

vozili. Za tiste, ki se jim zdi celotna trasa predolga ali prenaporna, pa predlagamo  pot od koče do Planine pri 

Jezeru (1 ura in 45 minut in nazaj). 

 

Odhod avtobusa je ob 4.00 iz Trja in ob 4.15 izpred PD Žalec. Domov se vrnemo okrog 19. ure. 

 

 

 

 

Prijave do srede,19.10.2011: Ivan Podpečan, tel.  041/662/883 in Dušan Šip,  041/320/242 

 

 

                                                                                                                       VABLJENI!  

      

 
             


